

## Sajtóközlemény

Az egészségügyi alapellátás fejlesztése Komáromban

2023.06.26.

Az egészségügyi alapellátás fejlesztése Komáromban című, TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-KO1-2022-00005 kódszámú pályázatára 280 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert Komárom Város Önkormányzata. A projektnek köszönhetően a háziorvosi központi ügyelet (2921 Komárom, Széchenyi utca 1-1.) felújítása és az orvosok részére eszközbeszerzés valósulhat meg.

Komárom Város Önkormányzata sikeresen pályázott a TOP\_PLUSZ-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és Szociális Infrastruktúra fejlesztése című pályázati felhívásra, melynek keretében 280 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült.

A támogatásnak köszönhetően a háziorvosi központi ügyelet felújítása és energetikai korszerűsítése, valamint a háziorvosok, gyermekorvosok és fogorvosok munkáját segítő eszközök beszerzése valósul meg.

A beruházásnak köszönhetően sor kerül a központi ügyelet épületénél a falak vizesedésének megszüntetésére, nyílászárók cseréjére az épület és padlásfödém szigetelésére, a fűtési rendszer korszerűsítésére, a villamos hálózat felújítására, napelemes rendszer telepítésére és akadálymentesítési munkálatokra is.

Az épület fenntartási költsége jelenleg igen magas, amit a homlokzati hőszigetelés hiánya, a korszerűtlen nyílászárók és a rossz hatékonyságú fűtési rendszer okoz.

A projekt célja az egészségügyi alapellátás minőségének javítása Komáromban és térségében a háziorvosi ügyeletnek helyet biztosító épület felújításával és energetikai korszerűsítésével, valamint az orvosi praxisok számára új orvosi eszközök beszerzésével. Célja továbbá a lakosság egészségi állapotának javítása a különböző praxisok közötti jobb együttműködés kialakításával, valamint a betegségek időben történő kiszűrését szolgáló preventív szűrővizsgálatok lebonyolításához szükséges eszközök beszerzésével.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló beruházás várhatóan 2025. nyarán fejeződik be.

### További információ kérhető:

Komáromi Városi Televízió  
2900 Komárom, Szabadság tér 1.  
Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu